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Kyjev požaduje od Německa další tanky
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Kyjev požaduje od Německa další tanky
 Stalo se tak poté, co Moskva uvedla, že zničila několik leopardů při

odrážení pokusů kyjevských sil o postup

V rozhovoru pro Tagesspiegel Melnik, který nyní slouží jako
náměstek ukrajinského ministra zahraničí, řekl, že jeho země
potřebuje mnohem silnější podporu od Západu, než jakou dostává
nyní.

Melnik byl do července loňského roku kyjevským velvyslancem v
Berlíně, ale byl odvolán po řadě kontroverzních poznámek, včetně
jeho obhajoby Stepana Bandery, ukrajinského nacionalisty, který
během druhé světové války kolaboroval s nacisty. Často se také
dostával do titulků s urážlivými komentáři namířenými proti
německým politikům a jednou označil kancléře Olafa Scholze za
„uraženého jaterníka“ za jeho neochotu navštívit Kyjev.

„Ukrajinská armáda naléhavě potřebuje mnohem více západních
bojových tanků, bojových vozidel pěchoty a dalších obrněnců,“ řekl a
dodal, že „každý Leopard 2 má doslova cenu zlata pro rozhodující
ofenzívu“.

 
Naznačil, že německá armáda by mohla ušetřit mnohem více než 18
vozidel Leopard 2, která již dodala Ukrajině, s tím, že Berlín má ve
svém arzenálu více než 300 tanků tohoto typu. Počet poskytnutých
leopardů by se mohl „ztrojnásobit, aniž by byla ohrožena schopnost
Německa bránit se,“ prohlásil náměstek ministra zahraničí.

Kromě tanků by Berlín mohl dát Kyjevu „dalších 60 bojových vozidel
pěchoty Marder (IFV)“, podle Mělníka. Celkem Německo vyslalo na
Ukrajinu 40 IFV tohoto typu, přičemž dalších 20 slíbilo dodat v blízké

https://www.pokec24.cz/krize-ukrajina/kyjev-pozaduje-od-nemecka-dalsi-tanky/


2/2

budoucnosti.

Žádost uvítalo několik německých politiků, včetně poslanců
Rodericha Kiesewettera a Marcuse Fabera, kteří navrhli, že tyto
dodávky by mohly Ukrajině pomoci pokrýt jejich ztráty.

Melnikovy komentáře přicházejí poté, co ruský prezident Vladimir
Putin v pátek potvrdil, že Kyjev zahájil svou tolik medializovanou
protiofenzívu, která zatím vedla pouze k těžkým ztrátám ukrajinských
jednotek. Mezitím se zdá, že ukrajinský prezident Vladimir Zelenskyj
toto téma bagatelizuje a řekl pouze, že „na Ukrajině probíhají
protiofenzivní a obranné akce“, a odmítl to dále rozvádět.

Zatímco boje mezi Moskvou a Kyjevem stále zuří, ruské ministerstvo
obrany minulý týden uvedlo, že v několika samostatných střetech
zničilo celkem sedm německých tanků Leopard spolu s dalšími
těžkými obrněnými vozy a bojovými vozidly pěchoty.
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